

# НЕОПХОДНА ПОМОЋ СТАРИМ ЛИЦИМА

*За шест месеци рада новоформљена медицинска служба која се бави кућном негом и лечењем старих и немоћних лица имала је више од 900 посета, а укупно 198 породица обухваћено је пројектом који је одобрила НСЗ путем конкурса за јавне радове. У ЗЦ “Др Миленко Марин” се надају да ће овај пројекат бити одобрен и у наредном периоду*

Када је почетком јула прошле године, на основу конкурса за јавне радове у лозничком ЗЦ “Др Миленко Марин”, формирана нова служба која се бави кућном негом и лечењем старих и немоћних лица, већ првих дана се показало да ће послати бити за новоформљени здравствени тим. Дом здравља у Лозници из републичког бу-

но лечење. У оквиру јавних радова које је спровела Национална служба за запошљавање од првог јула до 31. децембра 2009. године реализован је програм кућног лечења и неге. У том периоду број дневних посета кретао се од пет до седам, а за шест месеци обавили смо укупно 917 посета. Пројектом је обухваћено 198 породица, а због велике потребе наших суграђана за овим видом лечења, потребно је континуирано наставити реализацију пројекта. На овај начин пружиће се адекватна услуга нашим суграђанима што је заједнички

показало се да је велика заинтересованост грађана за овакву услугу. Обилазили смо наше старе пацијенте али сваког дана добијали смо и нове. Наше екипе су редовно сарађивале са општом и хитном службом, а лекари и запослени у новој служби сваког дана контактирали су са др Снежаном Марковић, управницом Дома здравља и начелницом хитне службе. Нова служба имала је и подршку од директора установе др Србољуба Марковића, а као и хитна, и ова служба је била оспособљена за давање инфузија и терапије, и опремљена свом другом неопходном опремом. За разлику од ранијих пројеката који су обухватили само здравствену негу, овим пројектом је корисницима омогућено лечење и лекар који на лицу места указује помоћ, објашњава Тадићева, додајући да је по истеку шест месеци, што је било предвиђено уговором о јавним радовима, у плану обнављање конкурса и наставак функционисања ове службе.

Она каже да би ова служба по закону у овој години требало и званично да се оформи у оквиру здравствене установе а да је пројекат јавних радова добро дошао као припрема за то. Искуства и запажања из протеклог периода олакшаће рад ове службе која ће сарађивати и са другим здравственим центрима у окружењу, где већ постоји кућна нега.

С. П.



Део медицинске екипе

цета добио је средства за покретање нове службе, а по овом основу до посла је дошло десет радника, два лекара, четири медицинске сестре, два возача и две спремачице. Просторију за запослене обезбедио је здравствени центар.

- На својој територији град Лозница има око 4.500 старих, болесних суграђана који нису у могућности да користе услуге у болници већ им је потребно кућ-

циљ градске управе и ЗЦ “Миленко Марин”, каже Драга Тадић, координатор пројекта.

Она објашњава да је овај здравствени тим био подељен у две екипе и да је у свакој био по један лекар, две медицинске сестре и возач. Радило се сваким радним даном од седам до 21 час, у две смене.

- У првој недељи рада имали смо од три до пет посета дневно и